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                        Objava za medije Miomirisni brending hotela Lošinj Hotels & Villas
Od ove sezone, gosti lošinjskih Wellness Hotela Aurora, Family Hotela Vespera i Vitality Hotela
Punta uživat će u posebno odabranim esencijama lošinjskog bilja koji će ispunjaviti hotelske
prostore, ali i oplemeniti ekskluzivnu liniju Vitality Essence prirodne kozmetike koja će ih dočekati
u sobama i omogućiti potpuni doživljaj Lošinja – otoka vitalnosti.
(Mali Lošinj, 18. ožujka 2013.) – Od ove će godine gosti Wellnes Hotela Aurora, Family Hotela
Vespera i Vitality Hotela Punta iz portfelja Lošinj Hotels & Villas imati mogućnost uživati u
aromaterapeutskim mirisima unutar prostora samih hotela. Povrh toga, aromaterapeutski miris
dočekat će goste i u kupaonicama hotelskih soba u obliku posebno osmišljene Vitality Essence
kozmetike koju ekskluzivno za Lošinj Hotels & Villas potpisuje aromaterapeutkinja Anamarija Pažin
Morović, a proizvodi farmaceutska tvrtka Magdis iz Svete Nedelje. Vitality Essence kozmetika nosi
pečat Miomirisi i okusi Lošinja, ne sadrži parabene, umjetne boje niti sintetske mirise nego
isključivo najfinije esencije lošinjskog, miomirisnog bilja.
Limun, lovor i ružmarin pružit će mirisnu dobrodošlicu gostima u Vitality Hotelu Punta.
Osvježavajuće esencije razbuđuju i pokreću osjećaj vitalnosti, a ujedno unose prirodni osjećaj
wellnessa iz okoline u unutrašnjost hotela. Wellness Hotel Aurora svoj tradicionalan miris lavande
obogatio je esencijom slatke naranče. Ta dva eterična ulja potiču opuštanje stoga su idealna za
stvaraje wellness ozračja u hotelu, ali i poticanje prirodnog hedonizma tijekom beauty i wellness
tretmana u novouređenom Laurus SlowSpa wellness centru hotela.
Family Hotel Vespera i hotel Bellevue u nadolazećoj sezoni također dobivaju svoj mirisni pečat.
Vespera će mirisati na mandarinu, a Belleveu na bor i agrume. «Za Vesperu sam odabrala eterično
ulje lista i kore mandarine kojoj je drugi naziv „biljka dječje radosti“. Eterično ulje mandarine koristi
se u aromaterapiji za cijelu obitelj: raspršeno u zraku stvara atmosferu pogodnu za dječju igru, a
kod roditelja ublažava stres, nervozu i napetost. Iz tog razloga smo osmislili i posebnu liniju Vitality
Essence kozmetike na bazi mandarine za goste Family Hotela Vespera» pojasnila nam je Anamarija
Pažin Morović te nadodala «Bor mi je logičan odabir za mirisnu temu hotela Belleveu koji se nalazi u
predivnoj borovoj šumi».
Preko 1,100 ljekovitog i aromatičnog bilja inspiriralo je osmišljavanje posebnih wellness tretmana
koji brzo i učinkovito pomažu kod stresa, vraćaju energiju i pružaju potpuni doživljaj miomirisnog
otoka.
„Drago mi je što iz dana u dan na Lošinju ima sve više ljubitelja lošinjske aromaterapije – lokalnih,
domaćih i stranih. Mirisno označavanje hotela moderan je i jedinstven način marketinške
komunikacije. Svaki miris nosi određenu poruku i priču, a gostu pruža mogućnost uživanja u
bogatoj i ljekovitoj lošinjskoj prirodi i u zatvorenom prostoru. Aromaterapija je ugodna metoda
očuvanja zdravlja i podrška osobnoj ekologiji te kao takva obogaćuje kvalitetu življenja.“ pojasnila
je Anamarija Pažin Morović.
Lošinj Hotels & Villas je hotelski brand tvrtke Jadranka hoteli d.o.o. koja je članica Jadranka grupe.
LH&V portfelj čini 6 hotela s 3* i 4* zvjezdice među kojima je i obiteljski hotel Vespera koji je ujedno i nositelj
prestižne licence Kinderhotels Europe. Smještajni je kapacitet Lošinj Hotels & Villas preko 3.500 gostiju, a u portfelju
LH&V-a se nalazi i šest restorana.
Jadranka d.d. 2007. godine potpisala je s Europskom bankom za obnovu i razvoj (EBRD) ugovor o ulaganju u
razvitak i poboljšanje usluga hotela Grupacije. Lošinj Hotels & Villas u svom ciklusu obnavljanja hotelskih
kapaciteta i repozicioniranja na tržištu, a u cilju podizanja kategorizacije na četiri i pet zvjezdica, ulazi u investicijski
program vrijedan preko 80 milijuna eura.
Ideja o mirisnom označavanju hotela, radionicama, tretmanima na temu lošinjska aromaterapija
nastala je kroz rast i razvoj projekta Aromaterapija u modernom životu i turizmu kojeg je pokrenula
Turistička zajednica Grada Malog Lošinja u suradnji s aromaterapeutkinjom Anamarijom Pažin
Morović, a Lošinj Hotels & Villas podržali su projekt kroz implementaciju ljekovitog i aromatičnog
bilja u svoju wellness, gastro i miomirisnu animaciju u hotelima, vilama i restoranima.
###
Za više informacija, molimo kontaktirajte:
Vesna Hocenski, glasnogovornica
T. +385 (0)51 661 173
E: [email protected]
Lošinj Hotels & Villas je hotelski brand tvrtke Jadranka hoteli d.o.o.
LH&V portfelj trenutno čini 6 hotela s 3* i 4* zvjezdice među kojima je i prvi obiteljski hotel Vespera koji je ujedno
i nositelj prestižne licence Kinderhotels Europe. LH&V raspolaže i s 3 vile te apartmanima u koje može primiti više
od 3,500 gostiju, a u portfelju se nalazi i 6 restorana.
Jadranka hoteli d.o.o 2007. godine potpisuje ugovor o suradnji s Europskom bankom za obnovu i razvoj (EBRD) o
ulaganju u razvitak i poboljšanje usluga hotela iz LH&V grupacije. Potpuna investicija trebala bi biti gotova 2013.
godine kada bi turistički objekti iz zone Čikat, Mali Lošinj, bili u potpunosti obnovljeni i prenamijenjeni u kategoriju
od 4* i 5* s novim centrom za talasoterapiju.
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